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zkp RG 50,0 |1,00/0,93) YKXS x4 | 70 | 54| 0,73 | 77,7 [200] 252 | 320 | 365,4 | 0,058]| 1200| 70 | 230
RG RG/O1 0,5 10,8/0,93] YDY4x [15]| 75| 0,84 | 2,3 [10]| 14 | 145 | 20,3 [2,232] 46 |103] 230
RG RG/O2 0,8 10,8/0,93] YDY4x [15]|50| 090 | 37 [10]| 14 | 145 | 20,3 [1,488]| 46 | 68] 230
RG RG/O3 0,4 10,8/0,93] YDY3x [15]|65| 059 | 1,9 [10]| 14 | 145 | 20,3 [1,935| 46 | 89] 230
RG RG/O4 0,4 10,8/0,93] YDY3x [15]|85| 077 | 1,9 | 10| 14 | 145 | 20,3 [2,530| 46 |116] 230
RG RG/O5 0,3 10,8/0,93] YDY3x [15]|25| 0,17 | 1,4 [10]| 14 | 145 | 20,3 [0,744| 46 | 34] 230
RG RG/O6 0,1 10,8/0,93] YDY3x [15]|20| 0,05 | 05 [10]| 14 | 145 | 20,3 [0,595| 46 | 27| 230
RG RG/O7 0,3 10,8/0,93] YDY3x [15]|25| 0,17 | 1,4 [10]| 14 | 145 | 20,3 [0,744| 46 | 34] 230
RG RG/O8 0,3 10,8/0,93] YDY3x [15]|25| 0,17 | 1,4 [10]| 14 | 145 | 20,3 [0,744]| 46 | 34] 230
RG RG/09 0,3 10,8/0,93] YDY3x [15]|25| 0,17 | 1,4 [10]| 14 | 145 | 20,3 [0,744| 46 | 34] 230
RG RG/O10 0,3 10,8/0,93] YDY3x [15]|25| 0,17 | 1,4 [10]| 14 | 145 | 20,3 [0,744]| 46 | 34] 230
RG RG/G1 2,0 |0,2]0,93] YDY3x |25[62]| 1,67 [ 94 |16]185] 232 | 26,8 | 1,107| 73,6 | 81 | 230
RG RG/G2 2,0 |0,2]0,93] YDY3x | 25|56 151 | 9,4 | 16| 185]| 23,2 | 26,8 | 1,000| 73,6 | 74 | 230
RG RG/G3 15,0 [0,1]0,93] YKY5x | 10 [12]| 0,20 [ 23,3 ]|40| 52 | 64 | 754 |0,054| 220 | 12 | 230
RG RG/G4 2,0 |0,2]0,93] YDY3x | 25|57 154 | 9,4 | 16| 185]| 232 | 26,8 | 1,018] 73,6 | 75| 230
RG RG/G5 2,0 |0,2]0,93] YDY3x |25[60]| 1,62 [ 9,4 | 16] 185] 232 | 26,8 | 1,071| 73,6 | 79 | 230
RG RG/G6 2,0 |0,2]0,93] YDY3x |25[64]| 1,73 | 9,4 | 16| 185]| 23,2 | 26,8 | 1,143| 73,6 | 84 | 230
RG RG/AL 0,1 10,8/0,93] YDY3x [25]|64| 009 | 05 [16] 185] 23,2 | 26,8 [1,143] 73,6 | 84| 230
RG RG/W1 1,0 [0,8[0,93] YDY3x |25]|64] 0,86 | 47 | 16| 185| 232 | 26,8 | 1,143 73,6 [ 84| 230
RG RG/W?2 1,0 [0,8[0,93] YDY3x |25]|64] 0,86 | 47 | 16| 185| 232 | 26,8 | 1,143 73,6 [ 84| 230
RG RG/WD 10,0 |0,8/0,93] YKY5x | 25[40]| 1,79 [ 155 | 16| 175]| 256 | 25,4 |0,714| 88 | 63| 230
RG RG/T1 0,2 10,5/0,93] YDY3x [25]| 70| 0,19 | 0,9 [16] 185] 23,2 | 26,8 [1,250] 73,6 | 92 | 230
RG RG/T2 0,2 10,5/0,93] YDY3x [25]| 70| 0,19 | 0,9 |16] 185]| 232 | 26,8 [1,250| 73,6 | 92 | 230
RG RG/T3 0,2 10,5/0,93] YDY3x [25]|26| 007 | 0,9 [16] 185] 23,2 | 26,8 [0,464) 73,6 | 34| 230
RG RG/TW 0,8 |15/1,93] YDY3x [25]|45| 049 | 1,8 |16]| 185]| 232 | 26,8 [0,804) 73,6 | 59 | 231
RG RG/NG 0,5 |15/1,93] YDY3x [25]45| 030 | 1,1 [16] 185] 23,2 | 26,8 [0,804) 73,6 | 59 | 231
RG RG/K 0,8 |15/1,93] YDY3x [25]|45| 049 | 1,8 |16]| 185]| 232 | 26,8 [0,804) 73,6 | 59 | 231
RG RG/RACK | 2,0 [0,2|0,93] YDY3x |25]|64] 1,73 | 9,4 | 16| 185| 232 | 26,8 | 1,143 73,6 [ 84| 230
RG RG/AW 0,1 10,8/0,93] YDY3x [15]|20| 0,05 | 05 [10]| 14 | 145 | 20,3 [0,595| 46 | 27| 230

LEGENDA

Prad obliczeniowy

|- P
dla obwodu jednofazowego ® U, *cosg
P
dla obwodu trojfazowego IB - \/7*
3*U A +cos ¢
Spadek napiecia
AU = PrL*200

dla obwodu jednofazowego

y*S*U7
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dla obwodu tréjfazowego AU = PFL™100
2
y*S*u,

Uf-napiecie fazowe
Un- napiecie miedzyfazowe

Prad dtugotrwaty

1,45-dla aparatow modutowych
1,6- dla wkiadek topikowych

Sprawdzenie przecigzalno$ci przewodu
I', =1,45*1,

_125%2%L
y*S

— *

k- krotnos¢ prgdu znamionowego wkiadki w zaleznosci od czasu zadziatania

Zs —rezystancja petli zwarcia Zg

Prad zadziatania zabezpieczenia

warunek konieczny przy ktérym spetniona jest ochrona przeciwporazeniowa




